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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2020. 

No dia 28 de setembro de 2020, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pi-

nheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 28ª Sessão Ordinária de 2020 da Câmara Munici-

pal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Cristiani 

Calheiro Jung, José Marçal Dassi e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gilmar Luiz Morsch da ban-

cada do PP; Ederson Batista da Silva, Eloi Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do 

PTB. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Weber. Havendo número 

legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi declarou abertos os trabalhos, e co-

locou em discussão a Ata da 27ª Sessão Ordinária de 2020, nada havendo a discutir colocou a mesma em vota-

ção, sendo aprovada por unanimidade. Logo em seguida, o Sr. Presidente colocou para que o plenário deliberas-

se a ausência do vereador Sérgio Moreira Leite que sofreu um acidente e está hospitalizado, não tendo condições 

de estar presente na Sessão, sendo aprovado por unanimidade. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

PROCESSO nº 005445-0200/17-4, referente a aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos termos 

do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribunal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às con-

tas do gestor do Município de Passa Sete, no Exercício de 2017, conforme Decisão transitada em julgado no 

Processo nº 005445-0200/17-4. O senhor Presidente determinou que o Processo nº 005445-0200/17-4 continuas-

se baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvi-

mento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Atendendo assim o que estabelece o 

artigo 179 do Regimento Interno. Terminada a Ordem do Dia, passou-se para o Período das Explicações Pesso-

ais. O vereador Edson Batista da Silva solicitou o uso da palavra, saudou a todos os presentes. Salientou que 

então chegou a data do período de campanha, fala que isso que aconteceu foi uma coisa inédita que tem um plei-

to com três candidatos a Prefeito, e com muitos candidatos a Vereadores, diz que só tem a agradecer cada um 

que caminhou junto nesses quatro anos. Para ele foi uma opção pessoal não concorrer, espera que esse 2017 

(dois mil e dezessete) a 2020 (dois mil e vinte) que leve só as coisas boas que aconteceram os aprendizados, as 

amizades e as discussões que tiveram acredita que só engrandeceram todos, a discussão é boa pela democracia, 

para existir o acordo e o desacordo. E as picuinhas que aconteceram pede que sejam esquecidas, pedem que dão 

as mãos para o próximo pleito, que existe respeito, dignidade e o respeito, para que tudo transcorra da melhor 

forma possível. Parabeniza alguéns vereadores pela coragem que tiveram de ir de novo. Ele teve experiência e 

percebeu que isso não é para ele. Volta ressaltar que tem que ter respeito, que o partido é só uma sigla que o 

caráter a dignidade e a amizade tem que permanecer durante esse pleito e para o resto de suas vidas. Agradece a 

todos, e diz que foi um prazer fazer parte dessa legislatura de 2017 (dois mil e dezessete) a 2020 (dois mil e vin-

te). Em seguida o vereador Gerson Luis Lopes fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, deseja a todos 

os candidatos uma boa sorte e diz que tem sempre usar o lema que gosta, que não se destrua a amizade por causa 

de política porque ele faz anos que está na política, fala que todo tem que caminhar junto. Fala para o vereador 

Ederson que a picuinha sempre vai existir, isso é uma divergência de opinião, porque se todo mundo tive a mes-

ma opinião ficaria desvantajoso. Tem que existir democracia, e viva o respeito. Parabeniza a todos, e que vença 

aquele a população acha que for o melhor para o município, que depois da eleição que todos se abração junto pôr 

a mesma causa que é o bem do município. Fala que o povo está desiludido com os políticos, que já estão cansa-

dos de ver a mesma novela, que tem que mudar. Que as próximas pessoas que forem eleitas, que fazem diferente 

porque tem muita coisa que pode ser mudada sim, que isso só vai trazer benefícios para o município. E quanto as 

picuinhas se ele fez alguns comentários, que nunca foi maldoso, que sempre sabe dizer, explicar e se tiver que se 

desculpar se desculpa. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Vereador José Marçal 

Dassi deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador Gilmar Luiz Morsch, e por mim Bruna 

Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais.  
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